
Metal in Noži: zmaga
malih delničarjev
Sodba Družbi pooblascenki Ravne prisojen
dvajsetodstotni lastniški delež
RAVNE NA KOROŠKEM - Viš-
je sodišče v Ljubljani je potrdi-
lo odločitev prvostopenjske-
ga, ki je Družbi pooblascenki
Ravne (DPR) v tožbi proti dr-
žavi in Slovenski industriji je-
kla (Sij) ugodilo v njeni zahte-
vi po 20-odstotnem deležu v
družbah Metal Ravne in Noži
Ravne.

DPR je tožbo proti državi in Siju
vložila že leta 2007 na začetku
postopka prodaje Slovenske in-
dustrije jekla. Takrat je imela
1,2-odstotni delež v Siju, ki pa ga
ni hotela prodati ruskemu Koksu,
pač pa je približno šest tisoč delni-
čarjev (bivših in zdajšnjih zaposle-
nih) pod okriljem DPR zahtevalo
20-odstotni delež v Metalu in No-
žih Ravne. Prvostopenjsko sodišče
je razsodilo v korist DPR in odloči-
lo, da mora Sij z njimi skleniti dve
pogodbi: za pridobitev poslovnega
deleža v Nožih Ravne in Metalu
Ravne oziroma pogodbo o menja-
vi delnic Sija za petinska poslovna
deleža v omenjenih družbah, na
kar sta se država in Sij pritožila,
višje sodišče pa je pritožbo zavr-

nilo. Kot ocenjuje direktorica DPR
Kristina Slavič, sta oba deleža vre-
dna med 17 in 18 milijoni evrov.
»Če bi delnice prodali po ceni, ki
so jo ponujali Rusi, bi takrat dobili
približno dva milijona evrov,« pra-
vi Slavičeva, ki meni, da so z dru-
gostopenjsko potrditvijo prvotne
sodbe mali delničarji končno do-
segli svojo pravico.
Sij bo zahteval revizijo
V Siju so že napovedali, da bodo
zoper odločbo na vrhovno sodišče
vložili zahtevo za revizijo. Prepri-
čani so, da bo vsaj najvišja sodna
instanca segla po zakonu. »Sodi-
šče očitno ni odločalo skladno z
določili veljavne zakonodaje, pač
pa upoštevaje načelo moralno-
sti in poštenja, kar pa je z vidika
pravne države in pravne varnosti,
ki naj bi jo zagotavljala, v celoti
nedopustno. Višje sodišče po naši
oceni napačno razlaga, da je bila
zamenjava modela privatizacije
Slovenskih železarn nemoralno
dejanje in izigravanje šibkejše-
ga partnerja,« meni predsednik
uprave Slovenske industrije jekla
Tibor Šimonka. Ministrstvo za
gospodarstvo sodbe še ni komen-
tiralo. M. C, MA. G.
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